

# 区领导暗访督导中原区大气污染防治工作 提高认识 对存在的问题要立行立改

5月28日晚上,区委副书记、区长乔耸带领区政府办、区环保局等相关部门负责人,暗访督导中原区大气污染防治工作。副区长李卫林陪同督导。乔耸一行先后来到了东石羊寺北地块、桐柏路中原路交叉口地铁5号线、保

利心语项目等工地,实地察看扬尘治理工作。暗访中发现,保利心语项目工地未施工,“三员”全部在岗;东石羊寺北地块、桐柏路与中原路地铁5号线工地存在“三员”管理不到位、湿法作业不到位、黄土裸露等问题。针对暗访中发现问题,乔耸要求,

各相关街道办事处要进一步提高认识,对存在的问题举一反三,立行立改,认真履行大气污染防治主体责任;严格落实“三员”管理制度,确保各项治理措施落到实处。记者 张改华 通讯员 高红举

## 速览

### 中原区召开安全生产工作例会 安排部署6月份 “安全生产月”系列活动

6月2日下午,中原区在须水街道办事处召开全区安全生产工作例会。区政府副区长邵春雨、各街道办事处分管领导及区安委会重点责任单位分管副职参加会议。

会议首先分析了中原区当前的安全生产形势,总结了5月份全区安全生产工作,安排部署了6月份“安全生产月”系列活动。随后,须水街道办事处、西流湖街道办事处分别做了发言。

最后,邵春雨对中原区近期安全生产工作提出了4点要求:一是认清形势,勇于担当,主动做好安全生产工作。二是加强学习,提高素质,努力成为抓安全生产工作的行家里手。三是突出重点,强化排查,切实堵塞各种漏洞,做到排查建台账,整改堵漏洞,总结聚经验,归纳列政策。四是精心谋划,全面动员,扎实开展“安全生产月”系列活动。记者 张改华

# 区领导视察汝河路街道“双迎攻坚”工作 要正视问题 突出重点 敢于担当

5月31日下午,区委副书记苏西刚一行到汝河路街道视察“双迎攻坚”工作进展情况。

苏西刚一行先后来到了昆仑路淮河路口和桐淮小区,实地察看了昆仑路淮河路停车场内摊贩群和桐淮小区内环境卫生情况,现场指出停车场院内摊贩保洁措施、“三防”措施不到位以及卫生保洁不达标等问题。苏西刚对汝河路街道

依托“全城清洁”行动,多次到桐淮小区开展环境卫生大整治活动给予充分肯定,同时也指出了老旧楼院在整治过程中的共性问题,比如存在卫生死角、宣传氛围不足等问题。

最后,苏西刚指出,街道办事处要进一步深化认识,正视问题,突出重点,敢于担当,细化工作措施,加强督查巡查,严格整治标准,问题整改到位,确保“双

迎攻坚”工作高效深入推进。下一步,汝河路街道将以此次视察为动力,坚持问题导向,严格对照标准,明确整改措施,坚决整改到位,同时坚持长效管理,并在精细化管理上下功夫,巩固治理成果,防止问题反弹。记者 张改华 通讯员 陈央央

# 去年受理群众反映问题6626件 区长电话室获“先进单位”称号 这是连续第5年获此殊荣

近日,市政府对全市市长电话工作先进单位进行了通报表彰,中原区荣获2015~2016年度全市市长电话工作“先进单位”荣誉称号。这是中原区连续5年获此殊荣。

2016年,在区委、区政府的高度重视和关心支持下,区政府办公室认真贯彻落实省、市市长电话工作要求,紧紧围绕全年工作要点,认真规范市长电话办理流程,加强业务培训,提高人员素质,健全基层网络,切实解决了一批群众关心的实际问

题,促进了全区经济社会和谐稳定发展。

2016年,区长电话室从基础工作入手,以解决群众反映的热点、难点问题为重点,以维护群众的利益为第一要务,以群众满意度为首要标准,加大工作力度,积极为群众办实事,及时反映社情民意,有效化解社会矛盾。区长电话室全年共受理群众反映问题及各类转办件共6626件次。

其中:市长电话12345热线转接7021次;市长电话室转办件4213件;受

理市民通过市政府网站市长信箱反映问题430件次;群众通过区政府网站区长信箱、部门信箱反映问题792件次,办结率达100%,群众满意率在99%以上。截至目前,今年共编发《区长电话工作简报》10期。

2017年,中原区将进一步强化区长电话服务职能,抓好队伍建设,不断提升人员工作水平;抓好办理质量,在强化工作责任上下功夫,在强化现场督办上下功夫。记者 张改华



近期,中共中央办公厅印发了关于中心组学习的一部专门党内法规——《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》,进一步提高中心组学习的制度化规范化水平。《人民日报》设置了走近党委(党组)理论学习中心组专版,持续聚焦党委(党组)理论学习中心组制度,关注干部学习问题。《郑州晚报·中原时报》对此进行转载,供全区党员领导干部学习,希望大家勤学习、动起来。记者 张改华

## 抓学习 促提升 谋发展 中原区在行动

新形势下,中心组学习存在哪些不足?山东社科院党委书记、研究员唐洲雁认为,有的地方或部门对党委(党组)中心组学习的认识不到位,不能深入理解和准确把握学习的重要性;有的缺乏政治理论学习的自觉性,重工作轻学习的问题仍不同程度存在;有的主题不突出,照搬上级学习计划,问题意识不强、联系实际不够;有的搞实用主义和形式主义,学习不规范、随意化,甚至“为学而学”“应景而学”;有的创新性、转化性学习的意识不足,不能正确处理普遍性要求与个性化需求的关系;有的学习制度不健全,学习管理、考核和问责等方面的配套制度还没有建立,学习效果有待进一步加强,等等。针对这些问题,加强和规范中心组学习,势在必行。

# 市园林局对中原区园林绿化工地大气污染防治工作进行督导 对目前取得的绿化工程景观表示满意

6月1日下午,市园林局组织人员对中原区生态廊道、南水北调生态文化公

园、铁路沿线绿化、游园建设、道路绿化等园林绿化工地大气污染防治及黄土裸露整治推进情况进行督导检查。在南水北调生态文化公园建设工作中,中原区城市管理执法局本着“早安排、早部署”的战略方案,现已初步显现绿化效果。领导检查小组对目前取得

的绿化工程景观表示满意,并对前期的工作充分给予肯定。

检查小组同时也对下一步工作提出要求:一是加快对南水北调生态文化公园内园路、广场及管理房的建设工作;二是加强督导力度,在秋季种植季来临前完成建设,保证种植季的顺利进行。记者 张改华 通讯员 赵潇

